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ΕΑΡΙΝΟΥ  ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2025-26 

▬ 

Α. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ (my-uni) 

Οι δηλώσεις μαθημάτων για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2025-2026 θα 

ξεκινήσουν την Δευτέρα 30 Μαρτίου 2026 και θα ολοκληρωθούν την Δευτέρα 6 Απριλίου  

2026, αποκλειστικά μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας https://my-uni.uoa.gr/ . 

Η ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την εγγραφή 

στο εξάμηνο και τη συμμετοχή στις εξετάσεις και έχει ισχύ μόνο για το τρέχον εαρινό εξάμηνο 

2025-26 αλλά και στις επαναληπτικές εξετάσεις του Σεπτεμβρίου 2026.    

Μετά το πέρας της ημερομηνίας λήξης δεν γίνεται δεκτή καμία δήλωση.  

Οι φοιτητές κατά την διάρκεια των δηλώσεων μπορούν να μεταβάλουν όσες φορές 

θέλουν την επιλογή των μαθημάτων τους. Θα οριστικοποιηθούν τα μαθήματα που υποβλήθηκαν 

επιτυχώς την τελευταία φορά. Την Τρίτη 7 Απριλίου 2026 το σύστημα θα οριστικοποιηθεί και 

δε θα υπάρχει πλέον η δυνατότητα υποβολής ή τροποποίησης της δήλωσης. 

Μαθήματα που δεν δηλώθηκαν, δεν μπορούν να εξετασθούν. 

• Οι πρωτοετείς φοιτητές θα δηλώσουν μόνο τα 5 υποχρεωτικά μαθήματα του 2ου 

εξαμήνου,  

• οι δευτεροετείς φοιτητές μπορούν να δηλώσουν έως 10 μαθήματα εαρινού εξαμήνου, 

• οι τριτοετείς πρέπει υποχρεωτικά να δηλώσουν στην πλατφόρμα https://my-uni.uoa.gr/ 

την Κατεύθυνση που έχουν επιλέξει να ακολουθήσουν και μπορούν να δηλώσουν 

συνολικά έως 12 μαθήματα εαρινού εξαμήνου.  

Σημαντική επισήμανση: υπερτονίζεται ότι οι τριτοετείς και άνω φοιτητές/τριες πρέπει 

πρώτα να δηλώσουν στην πλατφόρμα https://my-uni.uoa.gr/ την Κατεύθυνση που έχουν 

επιλέξει να ακολουθήσουν και στη συνέχεια να δηλώσουν τα μαθήματα. Να δίνεται 

ιδιαίτερη προσοχή ώστε τα μαθήματα Κατεύθυνσης να τα επιλέγουν από τη λίστα των  

υποχρεωτικών μαθημάτων κατεύθυνσης και όχι από τη λίστα μαθημάτων επιλογής. 

• οι τεταρτοετείς φοιτητές μπορούν να δηλώσουν συνολικά έως 12 μαθήματα εαρινού 

εξαμήνου 

• Οι φοιτητές επί πτυχίω μπορούν να δηλώσουν συνολικά έως 12 μαθήματα χειμερινού 

και εαρινού εξαμήνου από τα υποχρεωτικά μαθήματα, τα υποχρεωτικά μαθήματα 

κατεύθυνσης και τα μαθήματα ελεύθερης επιλογής που προσφέρονται. Επισημαίνεται 

ότι τα μαθήματα χειμερινού εξαμήνου δηλώνονται ξεχωριστά στην ΕΜΒΟΛΙΜΗ 

ΔΗΛΩΣΗ (Ε) 2025-2026. 

• Οι φοιτητές μερικής φοίτησης μπορούν να δηλώσουν για το 2ο εξάμηνο έως 3 μαθήματα, 

για το 4ο εξάμηνο έως 5 μαθήματα, για το 6ο και 8ο εξάμηνο έως 6 μαθήματα και οι επί 

πτυχίω έως 6 μαθήματα συνολικά στη ΔΗΛΩΣΗ (Ε) 2025-2026 και στην ΕΜΒΟΛΙΜΗ 

ΔΗΛΩΣΗ (Ε) 2025-2026. 

Στα παραπάνω μαθήματα συμπεριλαμβάνονται και αυτά προς αναβαθμολόγηση (υπενθυμίζουμε 

ότι οι φοιτητές/τριες 4ου έτους και άνω έχουν δικαίωμα αναβαθμολόγησης σε δύο (2) μαθήματα 

και δεν δικαιούνται συγγράμματα για τα μαθήματα αυτά). Επισημαίνεται ότι η δήλωση γίνεται 

ξεχωριστά στην ΔΗΛΩΣΗ (Ε) Αναβαθμολόγηση Χειμερινών 2025-2026 και ΔΗΛΩΣΗ (Ε) 

Αναβαθμολόγηση Εαρινών 2025-2026 και ο βαθμός της επανεξέτασης θα είναι και ο τελικός 

που θα καταγράφεται στην αναλυτική βαθμολογία. 

https://my-uni.uoa.gr/
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Β. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ (Εύδοξος) 

Μετά την ολοκλήρωση δήλωσης των μαθημάτων και μετά την οριστικοποίηση από τη 

Γραμματεία την Τρίτη 7 Απριλίου 2026, έχετε δικαίωμα να δηλώσετε και τα συγγράμματα  στην 

πλατφόρμα ΕΥΔΟΞΟΣ. Οι φοιτητές/τριες που δικαιούνται συγγράμματα θα πρέπει να 

εισέλθουν στην ιστοσελίδα https://eudoxus.gr/ για να δηλώσουν συγγράμματα. Οι 

φοιτητές/τριες δικαιούνται να παραλάβουν συγγράμματα μόνο για τα μαθήματα εκείνα τα οποία 

θα έχουν συμπεριλάβει στη δήλωση τους. 

H δήλωση μαθημάτων (https://my-uni.uoa.gr/) προηγείται της δήλωσης συγγραμμάτων στην 

πλατφόρμα ΕΥΔΟΞΟΣ (https://eudoxus.gr/). Θα πρέπει να υπάρχει πλήρης αντιστοίχιση των 

μαθημάτων που δηλώθηκαν στις δύο πλατφόρμες. 

Δείτε σχετική ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας για τις δηλώσεις και τη διανομή των συγγραμμάτων  ΕΔΩ 

 

Παρακαλούνται οι φοιτητές να διαβάσουν τις οδηγίες δήλωσης μαθημάτων που ακολουθούν: 

Διευκρινίσεις για τους Τελειόφοιτους / Επί Πτυχίω 

Οι φοιτητές που είναι στο 4ο έτος και οι επί πτυχίω για να καταστούν Πτυχιούχοι θα πρέπει να 

πληρούν τα παρακάτω: 

• Να έχουν συμπληρώσει 40 μαθήματα και 240 πιστωτικές μονάδες (ή 39 μαθήματα για 

όσους έχουν επιλέξει το μάθημα « 44V402 Πτυχιακή Εργασία» με προαπαιτούμενο την 

παρακολούθηση του μαθήματος «44V401 Ερευνητικές Μέθοδοι».  

• Να έχουν προβιβάσιμο βαθμό στο Υποχρεωτικό μάθημα «44Ι103 Ανάπτυξη 

Λογισμικού». 

• Εάν έχουν προβιβάσιμο βαθμό στο μάθημα «44F204 Αγορές Χρήματος και 

Κεφαλαίου» και έχουν δηλώσει την Κατεύθυνση «Λογιστική και 

Χρηματοοικονομική» αυτό προσμετράται ως Υποχρεωτικό μάθημα της κατεύθυνσης. 

Για τους φοιτητές που έχουν επιλέξει τις άλλες δύο κατευθύνσεις, το μάθημα «44F204 

Αγορές Χρήματος και Κεφαλαίου» προσμετράται ως μάθημα Ελεύθερης επιλογής. 

• Να μελετήσουν τις γενικές διευκρινίσεις που ακολουθούν: 

Γενικές Διευκρινίσεις 

• Οι εισαχθέντες του 2019-20 στη θέση του μαθήματος "44F204 Αγορές Χρήματος και 

Κεφαλαίου" θα διδαχθούν στο 2ο εξάμηνο σπουδών το μάθημα "44I103 Ανάπτυξη 

Λογισμικού". 

• Οι εισαχθέντες το 2019-20 που οφείλουν τα μαθήματα "44Q103 Στατιστική για τη 

διοίκηση επιχειρήσεων", "44F103 Χρηματοοικονομική Διοίκηση" και "44L101 Αστικό 

Δίκαιο" θα μπορούν να τα δηλώνουν κατά το εξάμηνο που προσφέρονται με βάση το εν 

ισχύι πρόγραμμα σπουδών. 

• Ανάλογες ρυθμίσεις θα ισχύουν για όσα μαθήματα μετακινούνται από το χειμερινό στο 

εαρινό εξάμηνο ή αντιστρόφως. 

Μην ξεχνάτε να ανατρέχετε για Πληροφορίες για το Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος ΔΕΟ εδώ:   

https://ba.uoa.gr/fileadmin/depts/uoa.gr/ba/uploads/Neo_Programma_Spoydon__TROPOPOIISI_2024-25__.pdf 
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